## В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении врача-терапевта, подозреваемого в получении взятки в крупном размере за содействие в уклонении от службы в армии

Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении врача-терапевта Белоярской центральной районной больницы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере). Установлено, что 18 июня 2010 года врачтерапевт, являясь членом медицинской комиссии, получила от матери одного из призывников взятку в размере 160 тыс. рублей за внесение в медицинские документы ее сына заведомо ложных сведений относительно состояния его здоровья, позволяющих молодому человеку избежать призыва на военную службу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/541314">https://sledcom.ru/news/item/541314</a>